MAI 1 -  domácí úkol ze cvičení 6  
1.   Podrobně sepište  důkazy (i třeba již naznačené na cvičení) aspoň některých z následujících tvrzení:
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  a nechť  platí  
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         d)  Je-li 
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         Formulujte tvrzení analogická k tvrzením d) a e) pro nevlastní limitu 
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3.   Ukažte ( užitím nutné podmínky konvergence řad),  že divergují řady:
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4.   Pokuste se sečíst řadu:            
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         5.   Rozhodněte o konvergenci , resp. divergenci, řady ( užijte srovnávací kriterium) :

                         
[image: image33.wmf]å

¥

=

×

1

3

1

n

n

n

;   
[image: image34.wmf]å

¥

=

+

1

2

3

2

n

n

n

;   
[image: image35.wmf]å

¥

=

-

+

2

2

1

1

n

n

n

;   
[image: image36.wmf]å

¥

=

-

1

1

2

n

n

n

;    
[image: image37.wmf]2

1

2

1

3

å

¥

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

n

n

n

.
_1413561635.unknown

_1571836709.unknown

_1571836715.unknown

_1571836719.unknown

_1571837512.unknown

_1571837778.unknown

_1571837466.unknown

_1571836720.unknown

_1571836717.unknown

_1571836718.unknown

_1571836716.unknown

_1571836711.unknown

_1571836712.unknown

_1571836710.unknown

_1540316000.unknown

_1571836131.unknown

_1571836708.unknown

_1571128997.unknown

_1475670496.unknown

_1507447048.unknown

_1507447049.unknown

_1507446965.unknown

_1413561766.unknown

_1413561873.unknown

_1413561712.unknown

_1413036685.unknown

_1413037078.unknown

_1413037236.unknown

_1413037387.unknown

_1413037170.unknown

_1413036719.unknown

_1412247114.unknown

_1412247117.unknown

_1193820688.unknown

_1319539194.unknown

_1193820619.unknown

